

卖狗的说 10 天别给狗洗澡,买狗的愣是没往深处想—— 养了半个月 泰迪犬咖啡变白色

市民王女士半个月前在无锡市南禅寺的花鸟市场花 700 多元,买了一条两个月大的咖啡色泰迪犬。可是回家养了半个月后发现,这条泰迪犬咖啡色的毛颜色开始变淡,还长出了白毛。一怒之下王女士以贩犬经营户将狗染色欺诈消费者为由诉至无锡市消委会,可是商家却死活不承认,最终只赔了王女士 100 元。难道果真有人会将狗狗染了色卖吗?昨日《生活无锡》对此进行了一番调查,发现宠物市场低价狗染色卖高价,已经成了大家都知道但谁也不说的潜规则。

卖狗的说 10 天别给狗洗澡

想起当初卖狗的和自己说的一番话,市民陆小姐就气不打一处来,她和王女士一样也曾经买过“染色狗”。“现在回想起来,其实当初卖狗的那家伙是早有预谋的。”陆小姐说,差不多半年前她也是在马路边买了一条泰迪犬,价格很便宜只要 600 元,“当时卖狗的还提醒说,现在这条狗太小,千万不能买回家就洗澡,一定要等到 10 天半个月等狗适应了新环境再洗澡,不然狗容易死。”

听信了卖狗者所言,陆小姐一开始憋着几天没让狗洗澡,可没想到买回家以后狗一直病殃殃的,带到宠物医院一看原来是感冒了。看完病以后,在医生的要求下也顺便给狗洗了一个澡。可没想到在洗澡时医生就发现,洗澡水是咖啡色的,洗完澡以后,原本咖啡色的狗身上的绒毛竟然泛起了白。“我这下子才明白为什么卖狗的让我不要马上给狗洗澡,原来是怕刚染色的狗一洗就褪色啊。”陆小姐说。

贩狗者给狗染色是潜规则

昨日《生活无锡》来到南禅寺花鸟市场,以想要买一条纯种泰迪犬的名义进行了一番调查。让《生活无锡》感到意外的是,纯种咖啡色泰迪犬的价格竟然差距非常大,从 2000 元到 500 元都有。开价 500 元的是一个在路边兜售狗的贩子,贩子说 500 元的价格简直就是亏本甩卖,主要是因为搬到新地方以后生意不怎么好,想揽点人气,不然肯定不会卖。《生活无锡》问,是纯种的泰迪犬吗?贩子信誓旦旦地说肯定是纯种的。

可是随后《生活无锡》转进另一家店铺却发现泰迪犬的报价大相径庭。看着报价将近 2000 元的泰迪犬,《生活无锡》刚提出疑惑,店老板就悄悄地告诉《生活无锡》,纯种泰迪犬肯定要卖到差不多这个价格,否则肯定是假的,他可以打百分之一百二十的包票。“纯种泰迪犬的价格怎么会这么低?”据该店老板称,给普通的狗染色卖高价其实已经是司空见惯的事情了,所

以,“你要诚心想买狗,千万别在路边买,不然出了事情找人都找不到。”

据该店老板称,现在用来染色成泰迪犬的基本上都是贵妇狗,这些狗要么是白色,要么是毛色不均匀,价格也只有 100~200 元,但是通过染色,变成泰迪犬后,往往能够卖到 700~1000 元的高价。“给狗染色用的东西和理发店染头发的工具差不多,不过价格很便宜。基本上只要准备一把牙刷,再买个褐色的染发剂就可以刷了。要想毛色均匀,除了刷以外,还会把狗整个浸泡在染盆里。最后用吹风机把狗毛吹干,再用毛刷刷整齐。”店老板说,“这种染色剂的效果一般能坚持半个月,如果染过一遍色,吹干再染一次的话,可以坚持一个多月不掉色。不过就怕怕冷毛长长,这样过了几天在根部就能看出不同的颜色,所以一般来说都是在卖之前突击染色。”

辨别染色狗可看耳朵毛

通过店老板的介绍,《生活无锡》又找到了一位知情者。该知情者表示,想鉴别狗是否被染色,除了看毛的根部外,还可以看眼睛、耳朵里,这里的狗毛一般来说不容易染得均匀。以往染色的狗摸起来狗毛是很湿的,所以容易被人发觉,现在有的狗贩子甚至在给狗染色后还在狗毛上涂护发素,鉴别起来难度更大。不过该知情人建议说,如果

市民只是想买一只狗回去玩玩,那随便买一条低价狗就可以了。如果是对某种类型的狗比较偏爱,那一定要当心,因为现在给狗作假的花样实在是很多。

该知情人说,一般来说把贵妇染成泰迪犬是比较常见的,还有将哈士奇染出“三把火”的,也有将白色京巴染成金色的,黑色的博美染成红色的也非常多。此外像松狮狗很多说是纯种的其实是串种,趁着刚生下来区别不大卖出去,结果长大了就能看出区别。还有就是千万别买那种看起来特别精神的狗。“很多狗贩子,特别是站在路边没有固定摊位的狗贩子,往往会给狗注射盐水,这样狗脸型会发生变化,价格会卖得高,还会给狗吃止痛片,吃完狗活蹦乱跳,可是过段时间就会病殃殃的,甚至活不过一个星期。”

陈超



真正的泰迪犬

黑丝袜套头 10 余男子 冲进烟酒店就砸

店老板称自己开店以来并没得罪过什么人

昨日上午,北塘区县前西街上的烟酒店老板徐先生面对着满地的酒瓶碎片欲哭无泪。徐先生告诉《生活无锡》,前天晚上 9 点 40 分左右,10 余名用黑色丝袜套头的年轻男子冲进他的店一阵乱砸,店里的五粮液、茅台和各色洋酒统统被砸,直接经济损失在 10 万元以上。

昨日上午,《生活无锡》来到了出事的烟酒店。此处 60 平方米左右的店面,满地都是酒瓶碎片,店里弥漫着一股浓烈的酒味。一台被砸扁的收银机被丢在地上,旁边还有一台被砸烂了的电脑。目睹了那个可怕场景的店员卢立泉回忆说:“当时我们有四个小伙子在店里。大概在 21:40,有两个男顾客进入店里买烟,两名店员赶忙去招呼。就在此时,店门突然被人猛地推开了,10 余个用黑色丝袜套头的男子手持铁棍直往店里冲,然后对着摆在最前面的五粮液、茅台、洋酒等一阵乱砸。砸完摆在最前面的酒,10 余名陌生男子举着铁棍就要继续砸后排的酒。”

“这时候,我们 4 名男店员反应过来,用身体去挡他们。”卢立泉说,双方为此扭打起来,其中一名刘姓男店员头部挨了一棍,当场就流血了,另两名店员的腿部和腰部也都分别受了伤。“后来事情闹大了,那些陌生男子就分散跑开了。这时候我赶忙拨打 110,并将伤者送到了附近的第三人民医院。”

徐先生告诉《生活无锡》:他的烟酒店开业已经 3 年了,并没有得罪过什么人。他怀疑是当地的黑恶势力干的。

唐奕



五洲国际工业博览城

150万m²五金机电、酒店用品全国一级批发大市场

贴心五洲寒冬送温暖

【足不出户 电话采购】

订购咨询热线:0510-81811111 采购商全国24小时免费热线:400-6617800

免费巴士一路畅行

大方桥、甘露、东港、玉祁、洛社5线免费直达班车恭迎您的光临;

专业物流解您后顾之忧

五洲全国物流配送网让您再享送货上门的贴心服务;

免采实惠

翻斗车、切缝机、空压机、叉车、液压搬运工具系列、平台车、堆垛车等大型设备租赁服务,为您节省更多成本。

厂家零利润直销,一站采购齐全

涵盖: 机械设备 / 五金工具 / 工业五金 / 装饰五金 / 建筑五金 / 酒店用品 / 家具用品 / 灯具灯饰

买五金机电 / 酒店用品,到五洲国际工业博览城

电话:0510-81811111

地址:无锡新区金城东路299号(与纺城大道交汇处)
公交线路:28路、42路、62路、106路、K757路、招商城-新世界专线等

五洲国际工业博览城

